

ZAMOLITE SVOJE ANĐELE

ANĐEOSKE PORUKE

Anđeo Blagostanja

Pitanja blagostanja i izobilja su veoma bliski i dragi Anđelima. Vaši Anđeli čuvari, kao i svi Anđeli, konstantno podešavaju Vaše stanje uspeha, blagostanja i napretka. Deo misije i zadataka Anđela čuvara je i da obezbede mogućnosti za napredak i blagostanje svuda oko Vas.

Anđeo Blagostanja donosi sve uslove za sticanje prosperiteta i blagostanja. On pomaže da se podesi način ponašanja, sva verovanja i ponašanje svakoga od nas, što neminovno dovodi do stanja blagostanja. Ovaj Anđeo će Vam pomoći da naučite koja verovanja i ponašanja treba da ojačate unutar Vas i koja verovanja i ponašanja potkopavaju Vaše blagostanje.

Priziv Anđela Blagostanja

„Blagosloveni i voljeni Anđele Blagostanja, budi pored mene i podeli samnom Zakone blagostanja. Voljeni Anđele, nauči moj um, ulij znanje u moj duh, pojačaj moj magnetizam za stvarno blagostanje. Voljeni Anđele, tvoji uvidi, isceljujuća energija, otkrovenja i sve što možeš podeliti samnom da bi uvećao svoje blagostanje i oslobodio me samonametnutih ograničenja, su dobrodošli.

Voljeni Anđele, pomози mi da doprem do stanja blagostanja, što je moje pravo po rođenju. Znam da je Bog namenio svu dobrotu i milost za mene. Sa tvojom pomoći, pomози mi da spoznam šta je potrebno uraditi i šta trebam otpustiti ka Bogu, koji će se pobrinuti za sve to.“

Poruka Anđela Blagostanja

Draga Božja deco, svi smo mi voljeni od strane Boga. Sve njegove pojave: Sveti Otac, Sveta Majka i manifestacija ljubavi i dobrote kroz njegovu kreaciju, pozivaju Vas u blagostanje, koje je prirodom nama dato, sa namerom da obogatite svoj život njime u svom boravku na Zemlji. Vaša duša, koja se nalazi u ljudskom telu, došla je na Zemlju kao što seme dolazi u baštu. Vaš Sveti Otac i Majka su pripremili baštu za vas. U njihovoj beskonačnoj mudrosti oni razumeju sve vaše potrebe. Sa ljubavlju koja je veća i dublja nego što to možete zamisliti, ova bašta je napravljena upravo za Vas. Vaša duša nosi sa sobom božanski plan

uspeha i blagostanja. Baš kao što žir raste u hrastovoj šumi, vaša duša nosi unutar sebe seme dobrote, mira, izobilja i velikodušnosti.

Vaša duša sadrži Božju dobrotu. Ona ima sve što je potrebno da bi iskazali tu dobrotu na svoj način pun ljubavi u svom životu. Već posedujete svo znanje da u Vama već postoji svaki kvalitet, svaka mogućnost i svaki sastojak neophodan za svoj vlastiti uspeh. Baš kao što seme proklija, pusti koren i počne da raste u dobro pripremljenoj bašti, tako i vaša sopstvena duša ima snagu i moć da pusti koren unutar vas i raste sa vama. To seme, jednom kada nikne, šalje svoje korene ka majci Zemlji, a svoje izdanke ka Univerzumu. Da bi i Vi rasli u pravcu svog blagostanja, potrebno je da svoje korene imate duboko u majci Zemlji a da svoj um uperite ka Univerzumu.

Vaš koren je prva (korenska) čakra, koja se nalazi u dnu osnove kičme i koja šalje energiju kroz noge, kroz stopala, pravo u središte Zemlje. Setite se da je Sveta Majka u našem biću predstavljena kao princip Zemlje. Dok se vaša korenska čakra otvara i vodi energiju do centra Zemlje, vi ćete moći da kroz svoje fizičko i energetsko telo i kroz svoj um povlačite sve što je potrebno da bi Vaše izobilje bilo uzemljeno, čvrsto, postojano i jako.

Kada svoju glavu i krunsku čakru usmerite ka Univerzumu, tada primete inspiraciju, milost i naklonost, viziju i sve informacije koje vas vode u sve veće Blagostanje. Setite se da, kada seme isklija, ono dozvoljava Majci Zemlji da ga podržava i hrani. Takođe, ono dozvoljava sebi da prima svetlost i energiju od Sunca iznad njega. Ono udiše život iz vazduha koji se nalazi oko njega.

Obratite pažnju na sebe i na to koliko dobro ste uzemljeni. Obratite pažnju koliko ste otvoreni da kroz svoju krunsku čakru primite inspiraciju, viziju i uverenje o svom mestu u Božanskom planu. Semenke i izdanci su samo načini da se Sveti Duh kreće i manifestuje se u svojom savršenom obliku i u svakoj jedinstvenoj biljci, cvetu ili drvetu. Na isti način se ovo odnosi i na Vas.

Meditacija za prizivanje Blagostanja

Poklanjam jednostavnu meditaciju za svakoga od Vas kojom možete povećati svoje blagostanje i izobilje:

1. Udobno sedite, stopala na podu, leđa ravna i uspravna, šake opuštene u svom krilu, otvorene na gore.
2. Počnite sa nežnom tehnikom disanja iz 3 koraka:
 - Prvo počnite udah svojim donjim stomakom, opustite ga i dozvolite da se proširi kako udišete. Zatim nastavite udah srednjim stomakom takođe

dozvoljavajući da se širi. Na kraju, završite prvi udah gornjim delom svojih pluća dozvoljavajući maksimalno širenje grudi.

- Zadržite vazduh brojeći do 3 dok su pluća puna vazduha.

- Počnite izdisaj sa vrha svojih pluća, iz svog abdomena i na kraju iz donjeg stomaka.

- Kada ste potpuno izdahnuli, ponovo zadržite dah brojeći do 3.

Ponavljajte ovakav način disanja 2-5 minuta, istovremeno se potpuno opuštajući. Dozvolite da ovo duboko i nežno disanje opusti vaše telo, nervni sistem i da umiri vaš um.

3. Osetite i postanite svesni svoje prve (korenske) čakre na dnu kičme, pomerajte pažnju niz noge, kroz stopala i dalje duboko kroz zemlju. Setite se da je prva čakra stvorena upravo zbog toga. Ona ima svoju sopstvenu inteligenciju i program, i jednom kada se otpusti, ona će tražiti da se poveže sa centrom Zemlje po svom vlastitom programu.
4. Nastavite da dišete na gore opisani način. Sada probajte da „dišete“ kroz svoju korensku čakru, dozvoljavajući da dah prenosi svu energiju Zemlje koja će vas nahraniti i osvežiti, od centra Zemlje pa sve do vaše korenske čakre.
5. Sada počnite da „dišete“ kroz svoju krunsku čakru na vrhu glave, privlačeći inspiraciju, milost, inteligenciju i viziju iz Univerzuma ka vama. Nastavite tako da „udišete“ kroz korensku čakru, a da „izdišete“ kroz krunsku čakru, dozvoljavajući sada da se sav dah fokusira u predelu srčane čakre.
6. Sada svu svoju pažnju obratite na svoju srčanu čakru. Dok „udišete“ kroz korensku i „izdišete“ kroz krunsku čakru, dozvolite tom dahu da energiju Zemlje i energiju Univerzuma smesti u srčanu čakru. Nastavite ovakav način disanja i dozvolite da se Vaše srce napuni ljubavlju i energijom. Postavite misaonu nameru da Vaše srce postane napunjeno i preplavljeno sa svime što ste primili od Zemlje i Univerzuma. Znajite da ste sada duboko i neraskidivo povezani sa Zemljom i Univerzumom, da vas oni podržavaju i teku kroz Vas.
7. Zamolite svoje Anđele Čuvare da vam pomognu da vidite svoj sledeći korak na svom putu ka većem izobilju i blagostanju. Prizovite Anđela Blagostanja (gore u tekstu pod „Priziv Anđela Blagostanja“) da vam pomogne da pošaljete svoj sopstveni magnetni talas koji će privući sve dobro u Vaš život. Taj talas će otići iz Vas kao vetar preko polja – preuređujući okolnosti, privlačeći ljude, sredstva, podešavajući mesta i sinhronicitete tako da se savršeno uklope u taj Vaš sledeći korak.

8. Otpustite i prestanite da razmišljate o bilo kakvim očekivanjima i načinima kako će se sve to desiti i doći. Umesto očekivanja, izaberite duboku nameru primanja. Dozvolite promenu u svom opažanju okoline tako da možete videti, čuti, osetiti i znati da su sve promene koje vam se dešavaju u stvari Božja namera koja je namenjena Vama i Vašem dobru. Dozvoljavajući te promene u opažanju, počecete primećivati i prihvatati nove prilike umesto da ih propustite. Budite svesni činjenice da ponekad i najveće prilike dolaze kao najsitnije seme, umesto kao velike planine. Uistinu, najveća snaga semena se izražava u vašim mislima, delovanjima i akciji, i na taj način će iz njih izrasti nešto veoma veliko i snažno. I to samo ako smo ih nahranili snagom i energijom Zemlje i Univerzuma.

Ova kompletna meditacija se može završiti za 5-10 minuta. Preporučuje se da je radite svako jutro odmah nakon ustajanja, i svako večer pred spavanje. Eksperimentišite. Pokušajte da radite ovu meditaciju i priziv u periodu od 21 dan i zabeležite rezultate. Vodite dnevnik, zapisujte sve promene u svom opažanju koje su se desile. Videćete ljude oko sebe na drugačiji način, prilike će drastično da se povećavaju, poteškoće će da budu sve slabije i slabije, a primetićete da ste u mogućnosti da primite i primenjujete energije Zemlje i Univerzuma i da ćete ih usmeravati u pravcu svog rasta i Blagostanja.

„Svi Anđeli su oduvek i zauvek sa vama. Mi čujemo svaki vaš priziv i molbu. Mi odgovaramo i pomažemo na mnogim suptilnim nivoima. Mi vas ohrabrujemo da vežbate i praktikujete sposobnost da primite naše energije u svoje biće.

Blagosloveni bili i znajte da vas volimo“.